

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3.2. «Геополітика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та публічне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Підсумковий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Байрак Сергій Олександрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Теоретичні засади аналізу локальної демократії; Європейські стандарти локальної демократії; інституційне середовище функціонування місцевої демократії; механізми реалізації представницької та безпосередньої демократії на локальному рівні; форми децентралізації влади; особливості локальної демократії в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти систематизованих уявлень та знань про закономірності виникнення і функціонування світової геополітичної системи, блоків держав, макрорегіонів, окремих держав, сутності геополітичних процесів у сучасному світі, особливостей геостратегії провідних держав світу та визначення місця України у сучасних геополітичних процесах.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набути та розвинути навички аналітичної роботи; оволодіти методами стратегічного аналізу; опанувати систему знань про основні засади геополітики держав на міжнародній арені; здатність до аналізу геопросторової політичної

	<p>організації світу; сформувати розуміння важливості геополітичної складової сучасних державотворчих процесів в Україні.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво.</p> <p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів геополітики.</p> <p>Здатність аналізувати взаємодію міжнародних акторів, особливості їх владної політики на глобальному рівні у різних контекстах їх функціонування.</p> <p>Здатність до аналізу геополітичної складової державотворчих процесів в Україні.</p>